Exp.021

Núm.VIII/2000/073

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el expediente No. 31 a nombre de la C. HERNANDEZ MARIA RAQUEL, en calidad de Tercero Perjudicado (ganador) y de conformidad con el procedimiento establecido para resolver el Recurso de Revisión interpuesto por los académicos inconformes de los resultados del concurso de oposición Abierto, para ocupar las plazas vacantes del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías y de acuerdo con la convocatoria de fecha 19 de junio de 2000,

C O N S I D E R A N D O S

1. Habiendo sido turnado a esta Comisión el expediente de la C. HERNANDEZ MARIA RAQUEL, ganadora de la plaza CUCEI-07 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo (40 hrs) en el área de Química Orgánica, del Departamento de Química de la División de Ciencias Básicas.
2. Según los resultados de la convocatoria publicada el día 19 de junio de 2000, la C. HERNANDEZ MARIA RAQUEL fue declarada GANADORA, de la plaza en concurso, en virtud de haber sido considerada por la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario como la académica más apta. Sin embargo al valorar los recursos de revisión presentados  y con los siguientes:
R E S U L T A N D O S

I. Que en su calidad el C. HERNANDEZ MARIA RAQUEL, se presenta en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y a quien se le informa que las CC. GUITRON ROBLES OFELIA y ORTGEGA GARZA CARMEN AMALIA, interpusieron recurso de revisión impugnando la resolución de la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, al Concurso de Oposición Abierto para obtener la plaza No. 7 de Profesor Docente Asociado “C” 40 horas, del cual la compareciente fue considerado por la misma Comisión Dictaminadora como Ganadora: por lo que en este momento se le notifica a fin de que quede enterado. Asimismo a continuación se le da el uso de la voz a para que argumente lo que a su favor considere procedente: Que no me tomaron en cuenta la dirección de tesis como criterio cualitativo, así también dos tesis de licenciatura dirigidas y concluidas, así como más de veinte sinodalías de licenciatura que tampoco me fueron consideradas como cualitativo. Que es todo lo que tiene que manifestar.

II. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario una vez que ha recibido los escritos de inconformidad, ha realizado las audiencias correspondientes y valorado las pruebas y razonamientos de las recurrentes, acuerda entrar al estudio minucioso de los expedientes tanto de la ganadora (tercero perjudicado) HERNÁNDEZ MARIA RAQUEL y las recurrentes GUITRON ROBLES OFELIA y ORTEGA GARZA CARMEN AMALIA; del cual se desprende que la C. GUITRON ROBLES   cuenta con mejor perfil de grado académico y además al ponderar los criterios de evaluación establecidos en el artículo 21 del Reglamento de Ingreso y Promoción del Personal Académico, en virtud de superar en cuanto a la participación de formación de recursos humanos, tener mayor antigüedad en la Universidad de Guadalajara, experiencia docente  etc.

Por lo que esta Comisión resuelve revocar la resolución de Ganadora a nombre de la C. HERNÁNDEZ MARIA RAQUEL, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías. Motivo por el cual se declara  la académica tercero perjudicado como NO GANADORA de la plaza antes señalada.

III. Por lo anteriormente expuesto y en el ejercicio de las atribuciones conferidas a esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario, por la Ley Orgánica, el Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del personal Académico de la Universidad de Guadalajara, resuelve con las siguientes:

P R O P O C I S I O N E S

PRIMERA: Se REVOCA, la resolución a nombre de la C. HERNANDEZ MARIA RAQUEL, de GANADORA, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías.

SEGUNDA: Se declara a la C. HERNANDEZ MARIA RAQUEL, NO GANADORA para ocupar la plaza CUCEI-07 de Profesor Docente Asociado “C” tiempo completo (40 hrs.) En el área de Química Orgánica, del Departamento de Química de la División de Ciencias Básicas.

TERCERA: La C. HERNÁNDEZ MARIA RAQUEL, queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad  al Concurso.



En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41o. del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.



Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 



Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.
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