“Relación de dictámenes y acuerdos

aprobados el 23 de junio de 2001”


“Relación de dictámenes y acuerdos aprobados

en Sesión Extraordinaria del Consejo General Universitario

del 23 de junio de 2001”

De conformidad con la convocatoria expedida por la presidencia del Consejo General Universitario (CGU) el 20 de junio de 2001, a las 11 horas con 30 minutos del sábado 23 de junio del mismo año inició la Sesión Extraordinaria del CGU en el Paraninfo “Enrique Díaz de León”, con un quórum legal de 97 consejeros presentes.

Se aprobó el Orden del día de la Sesión, que constó de: Lista de presentes y declaratoria de quórum; Lectura y aprobación del Orden del día; Lectura del acta de la Sesión anterior; Aprobación del Presupuesto para el Ejercicio 2001; Lectura, discusión y en su caso aprobación de los dictámenes de las Comisiones Permanentes del H. Consejo General Universitario, y Asuntos varios.

Se aprobó el acta de la Sesión Extraordinaria del CGU del 19 de mayo de 2001 con la instrucción del Presidente de atender la solicitud del Rector del CUCEA Mtro. I. Tonatiuh Bravo Padilla, de revisar la redacción del párrafo tercero página 4 de la “Relación de dictámenes y acuerdos del 19 de mayo”, precisando su contenido para que no exista contradicción con el hecho de que en esta Sesión se aprobaron los dictámenes No. I/2001/219* y No. I/2001/223* con adscripción al CUCEA.

Enseguida se dictaminaron 119 dictámenes de las comisiones del CGU, aprobándose un total de 116 en virtud de que se retiró el Dictamen No. III/2001/391* por así solicitarlo la Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados, así como los dictámenes No. VI/2001/473 y No. VI/2001/474 de la Comisión de Responsabilidades y Sanciones se declararon en moción suspensiva de conformidad con la fracción IV del artículo 73 del Estatuto General de la UdeG. Lo anterior se hizo conforme a la siguiente relación:

De la Comisión de Educación se aprobaron 4 dictámenes: No. I/2001/403; No. I/2001/404*; No. I/2001/475 y No. I/2001/506.

Del No. I/2001/404* se corrigió el Resolutivo Primero para que donde dice “a partir del Calendario escolar 2001 ´A´” diga “con efectos retroactivos al Calendario escolar 2000 ´B´”. 
* Dictamen aprobado y ejecutado en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

De las Comisiones Conjuntas de Educación y Hacienda se aprobaron 2 dictámenes: No. I/2001/505* y No. I/2001/512.

* Dictamen aprobado y ejecutado en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

De la Comisión de Hacienda se aprobaron 2 dictámenes: No. II/2001/502 y No. II/2001/513.
Del No. II/2001/502, por el que se aprueba el Presupuesto de Ingresos y Egresos de la UdeG para el Ejercicio de 2001, así como los presupuestos de ingresos y egresos de los centros universitarios, el SEMS, y la Administración General de esta Institución, propuesto por la Comisión de Hacienda del CGU de conformidad con el artículo 86 fracción I del Estatuto General de la UdeG, se discutió lo siguiente:

Previamente el Rector del CUCEA Mtro. I. Tonatiuh Bravo Padilla, en nombre de la Comisión dio una exposición para ampliar la información sobre los trabajos realizados por esta Comisión y otras dependencias en la integración del Presupuesto 2001. Enseguida el pleno del CGU expresó diversas consideraciones.

El Rector del CUCosta Mtro. Jeffry S. Fernández Rodríguez expresó su interés en priorizar la regionalización de la UdeG con mayor dotación de recursos y que éstos sean operados a través de los centros universitarios regionales. Manifestó su preocupación en que los procedimientos administrativos tengan una regulación excesiva que provoca ineficiencia en la operación del gasto.

El Representante General de los Trabajadores Académicos Ing. Enrique Solórzano Carrillo destacó la importancia de que el Presupuesto 2001 contemple un fondo para la financiación de la pensión dinámica de los trabajadores; el que incluya una bolsa para la creación de plazas académicas en los centros universitarios regionales, y ampliación del control y vigilancia del ejercicio del gasto. También, el Rector del CUCS Dr. Raúl Vargas López consideró importante que el mismo Presupuesto contemple el redoblar esfuerzos en la fiscalización interna de los recursos.

El Presidente instruyó al Secretario en tomar nota para su posterior implementación, de solicitud hecha por el alumno Cuauhtémoc Raúl Romo Morales a la Comisión de Hacienda para que se apoye a la representación de estudiantes con proporcionarles un documento informativo que facilite la difusión del Presupuesto 2001, y en el que queden expresados los beneficios concretos que obtienen los estudiantes con la aplicación del presente Presupuesto.

El Mtro. Roberto López González hizo un llamado a reflexionar en la situación que atraviesa el SEMS, así como otorgarle mayores recursos para su fortalecimiento. Al respecto el Presidente señaló que la presupuestación toma en cuenta criterios y prioridades contemplados por el Plan de Desarrollo Institucional de la UdeG, y que en su caso se tomaría en cuenta este comentario por la Comisión de Hacienda para futuros presupuestos.

El Rector del CUCostaSur Dr. Juan José Palacios Lara propuso revisar el Resolutivo Tercero antes de la aprobación del Dictamen respectivo, particularmente sobre la integración del Comité Técnico del Fondo para el Desarrollo de la Infraestructura de la Red. En ello el Vicerrector Ejecutivo MCs. Ricardo Gutiérrez Padilla expresó que se tomó nota de las propuestas hechas respecto de la integración del Comité Técnico. Informó que el Resolutivo Tercero contempla respecto a la integración del Comité, a 6 integrantes de los centros universitarios y 4 de la Administración General. Comentó que la inclusión de instancias de la Administración General obedece a la necesidad de verificar el cumplimiento de la normatividad institucional en lo que se refiere al Sistema Integral de Programación, Planeación, Presupuestación y Evaluación de la Red, a garantizar la viabilidad financiera de los proyectos y balancear las necesidades sustantivas de la Institución. Señaló que los peritos tienen sólo derecho a voz y que los criterios que utilice el Comité serán consensuados en el Consejo de rectores en su calidad de órgano de planeación de la Red. Enfatizó que será el CGU el que analice y en su caso apruebe los proyectos y sus fondos respectivos. La Mtra. Patricia María Etienne Loubet propuso que la Comisión de Hacienda posteriormente establezca los procesos, los tiempos y los responsables para poder hacer la evaluación del gasto, y que todas las entidades de la Red puedan ajustarse al cumplimiento de los objetivos en los planes y programas de las funciones sustantivas institucionales, y especialmente conocer hasta dónde los resultados de la aplicación del gasto son positivos o negativos. El Rector del CUCEA Mtro. I. Tonatiuh Bravo Padilla precisó que la Comisión de Hacienda comparte la preocupación de apoyar al SEMS. Mencionó que si bien actualmente existen limitaciones para ello, la Institución ha hecho un esfuerzo creciente de apoyarlo a través de una política compensatoria que afronte las limitaciones que actualmente existen en virtud de que los fondos federales excluyen en un 90% al SEMS porque la política federal pretende separar a las escuelas preparatorias de las universidades, los programas de estímulos están dirigidos exclusivamente al nivel superior, y porque a la vez se incrementó la población estudiantil del SEMS de 90,000 a 110,000 en los últimos 2 años. Precisó que es una responsabilidad de toda la Red revisar qué tanto se cumplen los POA´s particulares. El Rector del CUCosta Mtro. Jeffry S. Fernández Rodríguez propuso excluir el Resolutivo Tercero del Dictamen. El Rector del CUAAD Arq. Carlos Correa Ceseña solicitó que en próximos presupuestos la Comisión de Hacienda permita a su Centro tener la oportunidad de entrevistarse en lo particular para exponer sus necesidades en virtud de que el presente Presupuesto asignado no le es favorable en lo global. El Rector del CUCBA Mtro. Salvador Mena Munguía propuso incluir a un miembro adicional de un Centro Universitario regional en el Comité para tener una representación adecuada y a la vez no se tarde la realización de las obras por realizar.

El Presidente relacionó la existencia de 3 propuestas hasta ese momento, que son:

a) Propuesta de excluir Resolutivo Tercero del Dictamen.

b) Propuesta para incluir un miembro adicional de parte de un Centro Universitario regional en el Comité Técnico incluido en el Resolutivo Tercero.

c) Propuesta avalada por la Comisión de Hacienda, incluida en el Dictamen respectivo.

Acto seguido, se aprobó el Dictamen No. II/2001/502 en lo general. La Mtra. Patricia María Etienne Loubet solicitó ampliar la información sobre las funciones y el porqué de la integración del Comité Técnico del Resolutivo Tercero. El Vicerrector Ejecutivo MCs. Ricardo Gutiérrez Padilla explicó los objetivos del Comité, los criterios a que se ajusta y el espíritu que lo anima. Enseguida, se aprobó como suficientemente discutido el Resolutivo Tercero en lo particular, y a la vez se aprobó en lo particular conforme la propuesta incluida en el Dictamen de la Comisión respectiva.

De la Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados se aprobaron en paquete 11 dictámenes de convalidación, que corresponden a los: No. III/2001/390*; No. III/2001/392*; No. III/2001/393*; No. III/2001/394*; No. III/2001/395*; No. III/2001/396*; No. III/2001/397*; No. III/2001/398*; No. III/2001/399*; No. III/2001/400*, y No. III/2001/401*.

Nota. El Dictamen No. III/2001/391* se retiró del Listado de la Sesión, por así solicitarlo la Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados, para un mayor estudio.

* Dictámenes aprobados y ejecutados en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

De la Comisión de Condonaciones, Pensiones y Becas, se aprobaron en paquete 24 dictámenes de pensión: No. V/2001/179*; No. V/2001/180*; No. V/2001/181*; No. V/2001/182*; No. V/2001/191*; No. V/2001/192*; No. V/2001/193*; No. V/2001/375*; No. V/2001/376*; No. V/2001/377*; No. V/2001/379*; No. V/2001/380*; No. V/2001/381*; No. V/2001/382*; No. V/2001/388*; No. V/2001/389*; No. V/2001/419*; No. V/2001/421*; No. V/2001/422*; No. V/2001/423*; No. V/2001/424*; No. V/2001/425*; No. V/2001/426*, y No. V/2001/427*.

* Dictámenes aprobados y ejecutados en términos del último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG.

De la Comisión de Responsabilidades y Sanciones se declararon en moción suspensiva 2 dictámenes, los No. VI/2001/473 y No. VI/2001/474, de conformidad con la fracción IV del artículo 73 del Estatuto General universitario, y a solicitud de los consejeros Director General del SEMS Lic. José Alfredo Peña Ramos y Representante General del Alumnado Leopoldo Pérez Magaña, regresándose los mismos a la Comisión para un mayor estudio.

Del Dictamen No. VI/2001/473 se originaron las siguientes reflexiones: el Representante General del Alumnado Leopoldo Pérez Magaña solicitó no aprobarlo en virtud de considerar que es una aberración sancionar a representantes estudiantiles de la Escuela Politécnica de Guadalajara que defendieron a sus representados. El Dr. Eduardo Ángel Madrigal de León en su calidad de miembro de la Comisión informó que el presente Dictamen suspende temporalmente en sus derechos a diversos estudiantes por la toma de instalaciones de la Escuela Politécnica de Guadalajara del 2000. Manifestó que este trabajo fue revisado con el apoyo de la Oficina del Abogado General, fundamentado en el artículo 90 de la Ley Orgánica de la UdeG, y tomó en cuenta los antecedentes que existen de toma de instalaciones. Precisó que el presunto acoso sexual de parte de un profesor a alumnas de dicha Escuela no ha sido turnado a la Comisión. El alumno Cuauhtémoc Raúl Romo Morales consideró que el Dictamen viola los derechos estudiantiles y que el Dictamen no soluciona el problema. Señaló que las autoridades son responsables por no dar solución a la petición estudiantil de hacer valer su derecho y exigió no atropellar los derechos de los alumnos. La Q.F.B. Amalia Reyes Larios solicitó dar oportunidad de escuchar a los estudiantes en virtud de que éstos han sido responsables. El Director General del SEMS Lic. José Alfredo Peña Ramos propuso regresar el Dictamen a la Comisión para hacer una revisión exhaustiva, escuchar a los estudiantes y ponderar los elementos circunstanciales que originaron la toma de instalaciones. El Secretario General Mtro. Carlos Jorge Briseño Torres dijo respetar el trabajo realizado por la Comisión por estar apegado a la norma. Opinó que la norma debe aplicarse de igual forma a la comunidad universitaria porque existe la obligación de acatarla para conservar el estado de derecho en la UdeG y una vida institucional responsable. Comentó que la normatividad contempla elementos para que cuando existan situaciones especiales se acuda al estado de derecho y de esta manera se trate de dar una solución a una problemática. Consideró que se debe sancionar este hecho violatorio de la norma para ser consecuentes y dar cuentas claras a la sociedad. El Representante General del Alumnado Leopoldo Pérez Magaña opinó que las leyes son perfectibles. Señaló que es importante analizar en las comisiones el que la Ley no debe golpee a los estudiantes que quieren hacer valer la Ley. El Secretario General sugirió que en todo caso la Comisión revise con mayor profundidad los hechos y haga acopio de todos los elementos que ayuden a ratificar o rectificar el presente Dictamen.

Del Dictamen No. VI/2001/474 el alumno Cuauhtémoc Raúl Romo Morales solicitó declarar en moción suspensiva el mismo para que la Comisión haga una revisión más profunda, y en su caso tomar en cuenta las razones que tuvieron los estudiantes en la toma de instalaciones, especialmente porque dijo se mencionaban cobros indebidos de cuotas y aplicación errónea del Reglamento General de Evaluación y Promoción de Alumnos de la UdeG. Expresó su acuerdo en que se castigue la agresión que tuvo el Secretario de la Escuela Preparatoria No. 8.

De la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico, se aprobaron en paquete 73 dictámenes (PROACTUAL): No. VIII/2001/429; No. VIII/2001/430; No. VIII/2001/431; No. VIII/2001/432; No. VIII/2001/433; No. VIII/2001/434; No. VIII/2001/435; No. VIII/2001/436; No. VIII/2001/437; No. VIII/2001/438; No. VIII/2001/439; No. VIII/2001/440; No. VIII/2001/441; No. VIII/2001/442; No. VIII/2001/443; No. VIII/2001/444; No. VIII/2001/445; No. VIII/2001/446; No. VIII/2001/447; No. VIII/2001/448; No. VIII/2001/449; No. VIII/2001/450; No. VIII/2001/451; No. VIII/2001/452; No. VIII/2001/453; No. VIII/2001/454; No. VIII/2001/455; No. VIII/2001/456; No. VIII/2001/457; No. VIII/2001/458; No. VIII/2001/459; No. VIII/2001/460; No. VIII/2001/461; No. VIII/2001/462; No. VIII/2001/463; No. VIII/2001/464; No. VIII/2001/465; No. VIII/2001/466; No. VIII/2001/467; No. VIII/2001/468; No. VIII/2001/469; No. VIII/2001/470; No. VIII/2001/471; No. VIII/2001/472; No. VIII/2001/476; No. VIII/2001/477; No. VIII/2001/478; No. VIII/2001/479; No. VIII/2001/480; No. VIII/2001/481; No. VIII/2001/482; No. VIII/2001/483; No. VIII/2001/484; No. VIII/2001/485; No. VIII/2001/486; No. VIII/2001/487; No. VIII/2001/488; No. VIII/2001/489; No. VIII/2001/490; No. VIII/2001/491; No. VIII/2001/492; No. VIII/2001/493; No. VIII/2001/494; No. VIII/2001/495;  No. VIII/2001/496; No. VIII/2001/497; No. VIII/2001/498; No. VIII/2001/499; No. VIII/2001/500; No. VIII/2001/501; No. VIII/2001/509; No. VIII/2001/510, y No. VIII/2001/511.
El Mtro. Emilio Valadez Huízar solicitó que los dictámenes No. VIII/2001/486, No. VIII/2001/488, No. VIII/2001/490, No. VIII/2001/499 y No. VIII/2001/511, se declaren en moción suspensiva de conformidad con la fracción IV del artículo 73 del Estatuto General de la UdeG, para permitir que la Comisión revise cada caso, en virtud de la existencia de irregularidades. En ello, el Rector del CUCSH Dr. Juan Manuel Durán Juárez opinó que para esto es necesario presentar argumentos en cada Dictamen en virtud de que el trabajo de la Comisión es de mucha responsabilidad. El Rector del CUCEI Mtro. Héctor E. Salgado Rodríguez sugirió que en lo sucesivo los dictámenes de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico no se aprueben y se ejecuten de conformidad con el último párrafo del artículo 35 de la Ley Orgánica de la UdeG para estar en condiciones de discutirlos en el pleno del CGU. El Representante General de los Trabajadores Académicos Ing. Enrique Solórzano Carrillo propuso emitir un Resolutivo donde se establezca que las Comisiones de Educación, Normatividad, y de Ingreso y Promoción del Personal Académico se aboquen a generar una propuesta de trabajo para actualizar el Estatuto del Personal Académico (EPA) y el Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico (RIPPPA), ambos ordenamientos de la UdeG. El Mtro. Emilio Valadez Huízar solicitó desagregar de su propuesta inicial el Dictamen No. VIII/ 2001/511 en virtud de que éste sí obtuvo una mejor categoría. Citó como argumento principal de apoyo a la moción suspensiva el hecho de que nunca se supo con certeza quién resolvería y dónde se localizaban los expedientes de estos académicos participantes en la promoción académica, dados los cambios constantes de miembros que integraron la Comisión. El Vicerrector Ejecutivo MCs. Ricardo Gutiérrez Padilla informó que el procedimiento utilizado por esta Comisión es claro y no da lugar a interpretaciones. Señaló que la solicitud de moción suspensiva no tiene lugar en virtud de que el artículo 43 del RIPPPA faculta a la Comisión de Ingreso del CGU a resolver los recursos que se presenten. El Mtro. Feliciano Castro Ramos, en nombre de la Comisión informó que efectivamente hubo cambio de 3 integrantes de ésta, pero que sin embargo se dio continuidad al trabajo con los nuevos integrantes. Informó que los expedientes de los académicos citados fueron revisados tanto por los miembros de la Comisión anterior como por los nuevos integrantes de la misma. Expresó que dichos expedientes fueron remitidos por el SEMS en su mayoría. Opinó que si el CGU aprueba la moción suspensiva no hay objeción por parte de la Comisión en ello. El Rector del CUCEA Mtro. I. Tonatiuh Bravo Padilla consideró que la propuesta para declarar un Dictamen de esta Comisión en moción suspensiva, debe hacerse sobre la base de aportar un elemento nuevo. Opinó que si se toma en cuenta el argumento planteado para estos dictámenes, entonces habría que declarar la totalidad de dictámenes enlistados de esta Comisión en moción suspensiva. Finalmente, se consideró suficientemente discutido este asunto y se aprobaron en paquete los 73 dictámenes enlistados. El Mtro. Emilio Valadez Huízar solicitó se inscribiera en el acta de esta Sesión su voto en contra de la dictaminación.

Acto seguido, en Asuntos varios, se enlistaron los siguientes temas:

a) Propuesta de la presidencia para sustituir plazas vacantes de miembros de las Comisiones de Condonaciones, Pensiones y Becas; Electoral, y de Ingreso y Promoción del Personal Académico.

b) Solicitud del Representante General de los Trabajadores Académicos Ing. Enrique Solórzano Carrillo, para actualizar el EPA y el RIPPPA.

a) Solicitud de información del Mtro. Roberto López González sobre la relación de porcentajes 50/20 porciento de aranceles, aprobado por el CGU en apoyo a escuelas preparatorias en 1999-2000.

b) Información del Rector General sobre acontecimientos ocurridos en semanas recientes.

Lo anterior se hizo de la siguiente manera:

A propuesta del Presidente, el CGU aprobó la incorporación de consejeros en tres comisiones del CGU, para el período 2000-2001:

a) Condonaciones, Pensiones y Becas: la Dra. Elia Marúm Espinoza (consejera académica del CUCEA), en sustitución de la Lic. María Alicia Peredo Merlo (ex consejera académica del CUCSH);

b) Electoral: el Lic. Roberto López González (consejero directivo del SEMS), en sustitución del Lic. Javier Álvarez Bejarano (ex consejero académico del CUCEI), y

c) Ingreso y Promoción del Personal Académico: el Mtro. Mario Abel García Vázquez (consejero académico del CUCBA) en sustitución del Ing. René Carrillo Íñiguez (ex consejero académico del CUCiénega).

El Representante General de los Trabajadores Académicos Ing. Enrique Solórzano Carrillo reiteró la solicitud para que las comisiones de Educación, Normatividad, y de Ingreso y Promoción del Personal Académico del CGU, generen una propuesta de trabajo para actualizar el EPA y el RIPPPA, que regulan las relaciones laborales entre la Institución y el personal académico. Al respecto El Presidente informó que la Rectoría General hará una propuesta inicial a la comunidad universitaria a través del CGU y los cuerpos colegiados, para la revisión del Plan de Desarrollo Institucional, sobre la evaluación de la Red universitaria, y de un diagnóstico para establecer la modificación integral de la normatividad. Hizo un llamado a hacer primero un ejercicio sobre la revisión del modelo académico y el PDI.
El Mtro. Roberto López González mencionó que la junta de directores del SEMS acordó solicitar información sobre el destino de las aportaciones aprobadas por el CGU para 1999-2000 de los aranceles del 50/20 porciento, destinados a apoyar programas de infraestructura y de desarrollo académico en las preparatorias. El Director General del SEMS Lic. José Alfredo Peña Ramos informó que se tiene una cantidad de recursos a utilizar en las necesidades de las escuelas preparatorias. El Representante General del Alumnado Leopoldo Pérez Magaña informó que de los recursos obtenidos a través del pago por concepto de matrícula, el 30% se queda en la Administración central, el 20% es para actividades de estudiantes, y el 50% para lo que crea conveniente cada administración de las escuelas. El Presidente instruyó al Director de Finanzas Lic. Andrés López Díaz para que junto con el Director General del SEMS informen adecuadamente sobre el destino de estos recursos.

El Representante General del Alumnado Leopoldo Pérez Magaña informó que el 29, 30 y 31 de mayo de 2001 se realizó el Cuarto Congreso Estatal de la FEU en las instalaciones del Coliseo Olímpico de la UdeG, al que asistieron 1,300 delegados universitarios. Comentó que la FEU hizo llegar a los consejeros del CGU un documento en el que se incluye de manera sintética lo analizado y los acuerdos finales del Congreso. Dio a conocer que el próximo 4 de julio la FEU cumplirá 10 años como organización estudiantil. Asimismo, el alumno Cuauhtémoc Raúl Romo Morales informó que la FEU entregó en la Secretaría General de la UdeG las propuestas emanadas del Congreso de la FEU para la revisión del Reglamento General de Evaluación y Promoción de Alumnos de la UdeG. Para ello, en nombre de la FEU y de este Congreso solicitó a la presidencia agendar una reunión entre las comisiones de Educación y de Normatividad del CGU y una comisión de consejeros –designada- de la FEU. Al respecto, El Presidente instruyó al Secretario General a dialogar con ambas comisiones y en su caso agendar una sesión de trabajo conjunta. El alumno Raúl Martínez Camacho mencionó que la creación de la defensoría de los derechos estudiantiles ha sido una reforma impulsada durante el Congreso de la FEU, y que será una instancia especializada de esta organización, que vigile, divulgue y promueva los derechos de los estudiantes. Consideró que la UdeG debería pugnar por una instancia que defienda los derechos de la comunidad universitaria.

El Presidente informó que en razón de los acontecimientos ocurridos en semanas recientes y que han sido tratados en la opinión pública, la UdeG ha realizado acciones en relación a la revisión del Ejercicio Financiero 1999-2000 por la Contraloría General de la UdeG. Informó que dichas revisiones tienen por objeto “evaluar el control interno; verificar que los registros contables internos se sustenten en los principios generales de control, integridad, validez, exactitud y mantenimiento; revisar que las partidas ejercidas sean acordes a los proyectos y programas establecidos en el Presupuesto aprobado por el CGU; verificar los rendimientos financieros que se tengan en las distintas cuentas; verificar las partidas presupuestales pendientes por comprobar; analizar las comprobaciones presentadas y las que se encuentren pendientes de presentar”. Mencionó que en un Informe parcial entregado el 29 de mayo de 2001 por la Contraloría General de la auditoría que inició en 2000 al Ejercicio 1999 del SEMS, se encontraron irregularidades para ampliar la investigación a enero y febrero de 2000, mismas que podrían ser agrupadas en tres rubros: 

a) Observaciones administrativas.

b) Observaciones relativas a la inobservancia de la norma universitaria.

c) Actos constitutivos de posible delito.

Manifestó que dicha información se turnó para conocimiento de la Comisión de Hacienda del CGU y que el proceso de esta auditoría terminará probablemente en 2 o 3 semanas más, dependiendo de que se cuente con la información solicitada a algunos bancos. Informó que respecto del pliego de observaciones hechas por la Contraloría General a esta auditoría, el 31 de mayo de 2001 la Comisión de Hacienda determinó lo siguiente:

“PRIMERO. Instruir a la Contraloría General para que tome las providencias necesarias para que a la brevedad se concluya la revisión total del Ejercicio de 1999, y del período complementario de enero al 23 de febrero de 2000.

SEGUNDO. Instruir a la Contraloría General para que a la brevedad elabore un Informe concreto respecto a los hechos que se consideran constitutivos de delitos para que sea turnado a la Oficina del Abogado General.

TERCERO. Instruir a la Oficina del Abogado General para que sobre la base del Informe que realice la Contraloría General presente las denuncias correspondientes.

CUARTO. Instruir a la Contraloría General para que tome las providencias necesarias para que realice la revisión del Ejercicio del 24 de febrero de 2000 al día que inicie la revisión en 2001.”

Dijo que la Oficina del Abogado General el 5 de junio de 2001 presentó denuncia penal en la Procuraduría de Justicia del Estado de Jalisco, por instrucción de la Rectoría General y tomando en cuenta los elementos que fundan la presunción de actos constitutivos de delito en el SEMS. Precisó que alrededor de $20´000,000 de pesos son el monto de los recursos por las irregularidades observadas, y que de éstos aproximadamente $7´000,000 de pesos constituyen los actos constitutivos de probables delitos. Expresó que la presente Administración universitaria está comprometida con el respeto a la normatividad para el cumplimiento de las funciones sustantivas de la Institución, y que en su caso tomará medidas correctivas donde existan irregularidades graves. El Mtro. Emilio Valadez Huízar recomendó que sólo se brinde información a través del Rector General o de los directivos que tengan atribuciones para ello en aras de guardar discreción y evitar la desinformación. El Presidente mencionó que se mantendrá informada a la comunidad universitaria a través de diferentes vías sobre el desarrollo de estos hechos.

Finalmente, habiendo concluido el Orden del día de la Sesión, y no habiendo más asuntos por tratar, concluyó la Sesión Extraordinaria del CGU a las 16 horas con 10 minutos del sábado 23 de junio de 2001.

� La presente “Relación de dictámenes y acuerdos...” engloba las principales dictaminaciones de la Sesión.
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