Exp. 021

Núm. III/2001/608

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

La Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados del H. Consejo General Universitario, propone a este máximo órgano de gobierno de la Universidad de Guadalajara, el presente dictamen para la incorporación de estudios de la Licenciatura en Nutrición a impartirse en Lamar Mexicana, para el ciclo lectivo 2000 “B” y 2001 “A”, así como la autorización para el cobro de una cuota de $350.00 (Trescientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) por concepto de inscripción y $350.00 (Trescientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) por concepto de colegiatura mensual.

Resultandos

1. Que de los documentos que integran el expediente para la incorporación de estudios para la Licenciatura en Nutrición que plantea la Asociación Civil Lamar Mexicana, se desprende que se sujetará a los principios establecidos en el Artículo Tercero de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; a la normatividad sobre el reconocimiento de incorporación oficial que esté vigente en la Universidad de Guadalajara; a los planes y programas de estudio que señale la Universidad; y que cuenta con el personal académico idóneo para el desarrollo de las funciones educativas y demás servicios académicos correspondientes a la licenciatura, materia de esta incorporación; 

2. Que con copias certificadas del testimonio notarial número 674, se acredita que el día 1º. de febrero de 1979, se constituyó la Asociación Civil denominada Lamar Mexicana, teniendo por objeto impartir enseñanza por sistemas, operaciones e idiomas para la industria turística, así como la capacitación de prestadores de servicios turísticos, la celebración de toda clase de actos o contratos civiles o mercantiles que se destinen para su objeto; la asociación en sus diversas acciones no podrá tener fines de lucro ni podrá tener su capital representado por acciones;        

3. Que con copia del contrato de arrendamiento de la finca marcada con el número 1140 de la Av. Hidalgo acreditó contar con la infraestructura adecuada para el desarrollo de las actividades educativas cuyo reconocimiento solicita;

4. Que el reconocimiento de incorporación oficial de estudios que solicita la Asociación Civil Lamar Mexicana, permitirá que nuestra Máxima Casa de Estudios, amplié la cobertura de sus servicios educativos en beneficio de la población de Jalisco, posibilitando así el cumplir de mejor forma sus fines;

En virtud de los resultados expuestos, esta Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados del Consejo General Universitario, ha encontrado elementos justificativos que acreditan la solicitud referida.

Considerandos

I. Que la Universidad de Guadalajara, de acuerdo con lo preceptuado por el Artículo Tercero de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, se sujeta fielmente a los principios y criterios que rigen el sistema nacional de educación en nuestro país;

II. Que la Universidad de Guadalajara es una institución pública de educación superior reconocida oficialmente por el Gobierno de la República, creada en virtud del decreto número 2721 del H. Congreso del Estado de Jalisco, de fecha 7 de septiembre de 1925, lo que posibilitó la promulgación de la primera Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara el día 25 del mismo mes y año;

III. Que la Universidad de Guadalajara es un organismo descentralizado del Gobierno del Estado, con autonomía, personalidad jurídica y patrimonio propios, de conformidad por lo dispuesto en el artículo lo. de su Ley Orgánica, promulgada por el Ejecutivo local el día 15 de enero de 1994, en ejecución del decreto número 15319 del H. Congreso del Estado de Jalisco;

IV. Que como señalan las fracciones I, II, III y IV del artículo 5o. de la Ley Orgánica de la Universidad, en vigor, son fines de esta Casa de Estudios, la formación y actualización de los técnicos, bachilleres, técnicas profesionales, profesionistas, graduados y demás recursos humanos que requiere el desarrollo socioeconómico del Estado, organizar, realizar, fomentar y difundir la investigación científica, tecnológica y humanística; el rescate, conservación, acrecentamiento y difusión de la cultura; y coadyuvar con las autoridades educativas competentes en la orientación y promoción de la educación media superior y superior, así como en el desarrollo de la ciencia y la tecnología;

V. Que es atribución de la Universidad, otorgar y retirar el reconocimiento de validez oficial a los estudios realizados en planteles particulares y por cooperación, que se incorporen a la Universidad, de educación media superior y superior, en cumplimiento con lo dispuesto por la fracción IX del artículo 6o. de su Ley Orgánica;

VI. Que es atribución del Consejo General Universitario dictar las normas generales para la incorporación de estudios y otras instituciones educativas a la Universidad, como lo dispone su Ley Orgánica en el artículo 31o. fracción XI;

VII. Que es atribución del Rector General de la Universidad, de acuerdo con lo dispuesto en la fracción II del artículo 35o. de la vigente Ley Orgánica, convocar a asamblea al Consejo General Universitario y al Consejo de Rectores, presidir sus sesiones con voto de calidad en caso de empate, ejecutar sus acuerdos y vigilar el cumplimiento de los que sean encomendados a otras autoridades universitarias,

VIII. Que en tanto no se apruebe el Estatuto General de la Universidad y sus reglamentos, permanecerán en vigor las disposiciones de la Ley anterior, sus reglamentos y demás acuerdos del Consejo General, en lo que no se opongan a la vigente Ley Orgánica, según lo señalado por su artículo tercero transitorio;

IX. Que corresponde a la Comisión de Revalidación de Estudios, Títulos y Grados de este H. Consejo General Universitario, en cumplimiento de lo ordenado por el artículo 39o. del Título Tercero, Capítulo II, Apartado Cuarto del Reglamento de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, evacuar las consultas, estudios o dictámenes que le sometan el Rector o el Consejo General Universitario sobre asuntos de su competencia;

X. Que se han cumplido los requisitos exigidos por los artículos 14o., 15o., 17o. y 18o. del Reglamento de Incorporación de Estudios a la Universidad de Guadalajara;


Por lo anteriormente expuesto y con fundamento en los artículos 6o. fracción IX, 7o., 31o. fracción XI, y demás relativos de la vigente Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara; además de los numerales 9o., 14o., 15o., 17o., 18o., 20o. y otros relativos del vigente Reglamento de Incorporación de Estudios a la Universidad de Guadalajara; nos permitimos proponer los siguientes

Resolutivos

PRIMERO.- Se aprueba la incorporación de estudios de la Licenciatura en Nutrición a impartirse en Lamar Mexicana, sede el Centro Universitario de Ciencias de la Salud, para el ciclo lectivo 2000 “B”.

SEGUNDO.- Se autoriza a cobrar la cantidad de $350.00 (Trescientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) por concepto de inscripción y $350.00 (Trescientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) por concepto de colegiatura mensual.

TERCERO.- Facúltese al Rector General para que ejecute el presente dictamen en los términos del artículo 35 último párrafo de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara

A T E N T A M E N T E

“PIENSA Y TRABAJA”
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