Exp. 021

Núm. VIII/2001/525

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por el C. PEREZ CHICA CERNA JOSE,  en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto, según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. Que la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001, emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto, a nombre del C. PEREZ CHICA CERNA JOSE, como NO GANADOR,  a la plaza CUCSH-03 de Profesor  e Investigador Asistente “C” tiempo completo, con disciplina en Lengua, Literatura y disciplinas afines, comunicación política; adscrita al Departamento de Cultura Regional del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, inconforme el académico presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario, le dio entrada al recurso, por estar en tiempo y forma y se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I. Que el C. PÉREZ CHICA CERNA JOSÉ, en su carácter de académico aspirante señaló en síntesis como agravios lo siguiente: Que el día martes 6 de marzo del año en curso se presentó a notificarse de la resolución de su participación del Concurso de Oposición Abierto a la plaza CUCSH-03. Sin embargo, argumenta que le fueron entregados resultados de la plaza CUCSH-08 plaza a la cual no participó. No le han sido comunicados los resultados de la plaza No.03 conforme a los criterios que han sido incluidos en el Reglamento (art. 22 tabla de puntajes). Por otro lado menciona que no se le dieron a conocer quienes integraron el jurado calificador al cual la Comisión Dictaminadora le imputa su desaprobación en el  concurso CUCSH-08.

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en su contestación de agravios resuelve que: 

El agraviado efectivamente No aprobó las tres pruebas que marca el artículo 20 del RIPPPA, mismas que constituyen un criterio suficiente de evaluación para ser considerado como no ganador. Por otra parte, se hace de su conocimiento que, la asignación de la plaza al ganador se hizo con base en el artículo 21 del RIPPPA y que el C. PÉREZ CHICA fue superado por otro concursante. Conviene precisar que en el tercer considerando de su dictamen de no ganador por error se escribió CUCSH 08 en lugar de CUCSH-03, sin embargo en el resolutivo queda claro que la plaza por la que se le dictamina no ganador es por la CUCSH-03.

III.- Del estudio y análisis de su expediente se desprende que los agravios resultan parcialmente procedentes: Toda vez que efectivamente hubo un error involuntario al señalar en el considerando tercero la clave de la plaza CUCSH-08, debiendo ser CUCSH-03, como se menciona en la parte primera y primer resolutivo del dictamen, así que no existe equivocación de que haya sido considerado en otra plaza.

Con respecto a las pruebas presentadas por el recurrente existe acta que hace constar que el día 8 de febrero de 2001, se reunió el jurado calificador y la Comisión Dictaminadora, para poner a votación las pruebas presentadas por el C. PEREZ CHICA CERNA JOSE, de la cual se desprende que no se presentó a desahogar la prueba número dos, además está firmada por 3 académicos miembros del Jurado Calificador y con Vo. Bo.  del Presidente y Secretario de la Comisión Dictaminadora. Se considera ocioso describir con detalle los nombres del jurado calificador.

IV. Por otra parte, se procede a efectuar la ponderación de los criterios de evaluación establecidos en el artículo 21 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico, del cual se desprende que: la C. HERNÁNDEZ ARMENTA MARIA LOURDES supera en méritos académicos al recurrente PEREZ  CHICA en las fracciones I, II, III, VII, VIII y IX, mientras que el C. PEREZ CHICA solamente supera a la ganadora en la fracción VI quedando en igualdad de circunstancias en el resto de las fracciones.

V. Del estudio y análisis de los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:


P R O P O S I C I O N E S
PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre del C. PEREZ CHICA CERNA JOSE, de NO GANADOR, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades.

SEGUNDA: El C. PEREZ CHICA CERNA JOSE; queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad  al Concurso.



En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41o. del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.



Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 



Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 12 de mayo de 2001

LIC. JOSE TRINIDAD PADILLA LOPEZ

PRESIDENTE

MTRO. PEDRO JAVIER GUERRERO MEDINA
 MTRA. SILVIA VALENCIA ABUNDIZ

Q.F.B. FELICIANO CASTRO RAMOS
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