Exp. 021

Núm. VIII/2001/532

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por el C. HERNANDEZ ZAVALA HECTOR EFREN,  en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto, según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. Que la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001, emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto, a nombre del C. HERNANDEZ ZAVALA HECTOR EFREN, como NO GANADOR,  de la plaza CUCSH-06 de Profesor e Investigador Asistente “C” tiempo completo (40 hrs.) En el área de Historia y Antropología, del Departamento de Estudios del Hombre del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, inconforme el académico presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario, le dio entrada al recurso, por estar en tiempo y forma y se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O
I. Que el C. HERNANDEZ ZAVALA HECTOR EFREN, en su carácter de académico aspirante señaló en síntesis como agravios lo siguiente:  Que califica deficiente el trabajo realizado por el jurado calificador y por la Comisión Dictaminadora, que no está de acuerdo con lo que se le informa en el dictamen, toda vez de que conoce a la académica ganadora y que no cuenta con la formación y práctica profesional que él tiene. Además argumenta que el jurado calificador calificó en su contra un elemento de las pruebas ya que presentó un estudio sociocultural de la migración michoacana, hace la reflexión de que el documento que se le entregó no especificaba a qué región.

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en su contestación de agravios resuelve que: Ante estos agravios esta Comisión expone que el C. Hernández Zavala obtuvo un total de 21,080 puntos de acuerdo a la tabla de puntajes que marca el artículo 22 del RIPPPA mientras que la ganadora alcanzó un total de 30,825 puntos. Sin embargo, cabe aclarar que la asignación de ganador y no ganador se hizo con base en el artículo 21 del RIPPPA, donde se contemplan 10 criterios para asignar la plaza, y en general fue superado por la ganadora.

III. El recurrente HERNÁNDEZ ZAVALA HECTOR EFRÉN, quien se presenta en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y una vez que se le ha informado sobre el motivo de su cita y mostrándole su expediente y haciendo uso del derecho de audiencia, manifiesta: Que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso, mismo que comprende la plaza CUCSH-06 desea agregar que el ganador es un excolaborador de un miembro del jurado, es pariente político de la ganadora, por lo tanto creo que no hubo imparcialidad en el proceso. Que es todo lo que tiene que manifestar.
IV.- Del estudio y análisis de su expediente se desprende que los agravios resultan improcedentes: Toda vez que efectuada una segunda revisión a los documentos probatorios del procedimiento del Concurso de Oposición se encontró que: efectivamente el recurrente acredita tener el perfil requerido; haber aprobado las tres pruebas correspondientes, reunir los requisitos de la categoría de la plaza a la que aspira. Sin embargo, y de acuerdo con lo establecido en el artículo 28 fracción III, se procedió a realizar la ponderación de criterios de evaluación señalados por el artículo 21 ambos del RIPPPA, del cual se desprende que la C. MENDOZA BOHNE LOURDES SOFIA supera al recurrente en las fracciones II, V, VI, VII, VIII, mientras que el C. HERNÁNDEZ ZAVALA, solamente supera a la ganadora en la fracción I y III quedando en igualdad de circunstancias en el resto de las fracciones.

V. Con base en los considerandos anteriores esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:


P R O P O S I C I O N E S
PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre del C. HERNANDEZ ZAVALA HECTOR EFREN, de NO GANADOR, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades.

SEGUNDA: El C. HERNANDEZ ZAVALA HECTOR EFREN; queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad  al Concurso.



En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41o. del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.



Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 



Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.
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