Exp.021

Núm.VIII/2001/635

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por el C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ, en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001 emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto a nombre del C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ como NO GANADOR de la plaza CUCSH-38 de Profesor Docente Titular “A” tiempo completo con disciplina en Educación y Ciencias Sociales, adscrita al Departamento de Trabajo Social del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades. Inconforme el académico presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario  dio entrada al recurso por estar en tiempo y forma. Se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I.El C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ, en su carácter de académico NO GANADOR,  señaló en su recurso de revisión, en síntesis, como agravio lo siguiente: Se considera agraviado en el apartado III de los considerandos del dictamen emitido por la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, al señalar que no aprobó tres de las pruebas exigidas para ocupar la plaza CUCSH-38, por lo que solicita se aclare dicha afirmación, toda vez que conforme a la convocatoria  solo se hizo referencia a la presentación por escrito del análisis al Plan de Estudios de la Carrera de Trabajo Social, agrega con respecto de lo anterior que si su argumentación no fue del agrado de la Comisión es porque este debe entenderse como un estudio analítico del mismo; el cual tiene como única finalidad hacer ver lo que otros desde una óptica diferente no identifican, que presentó además en forma oral y por escrito la propuesta que conlleva al contenido de la materia de Seminario de Tesis; de dicha exposición oral, hace del conocimiento de esta H. Comisión que solo dos jurados le preguntaron y esto le lleva a entender que el tercero de manera extraña y silenciosa le pregunta y se percata que se desconoce la respuesta pero todo ello sin haberlo planteado de forma oral; dice por lo tanto no entender a cuales pruebas se refiere lo anterior.

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en su contestación de agravios, manifiesta que efectivamente el  C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ, participó como concursante a la plaza CUCSH-38, que además se presentó ante el Jurado Calificador a las pruebas que establece el artículo 20 del RIPPPA en relación a los artículos |3, |4 y |5 del mismo reglamento. Que los criterios de evaluación considerados por esta Comisión para determinar el ganador de la plaza fueron los establecidos por el artículo 21 y 22 del RIPPPA. La Comisión aclara además que el C. ZAMORA BRISEÑO, no cumplió con los requisitos específicos  de la convocatoria y que con respecto de los agravios presentados, efectivamente no aprobó las tres pruebas que marca el artículo 20 del RIPPPA, mismas que constituyen de acuerdo al Jurado Calificador un criterio suficiente de evaluación para ser considerado NO GANADOR ya que los trabajos escritos de acuerdo al Jurado Calificador no contaron con una investigación previa de campo ni bibliográfica, por lo tanto adolecen de calidad académica, se agrega que en la presentación oral no se aportaron elementos nuevos de conocimiento.

III. El C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ, se presenta el día 5 de abril del presente año en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión y una vez que se le informó sobre el motivo de su cita y se le mostró su expediente, hace uso de su derecho de audiencia y manifiesta que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso, mismo que comprende la plaza CUCSH-38, agrega que desea se le explique porqué no aprobó las pruebas y cuales fueron los criterios que tomó en cuenta el Jurado para evaluar la pruebas señaladas. Menciona tener la Maestría en Educación con Especialidad en Pedagogía y en la convocatoria se especificaba que la especialidad requerida era Planeación. Argumenta que no es necesario contar con esa especialidad puesto que la plaza a impartir el curso de Seminario de Tesis y que la especialidad con la que él cuenta no se contrapone con lo requerido para ocupar la plaza. Dice que es todo que tiene que manifestar.

IV.  Del estudio y análisis de su expediente por la Comisión Dictaminadora del H. Consejo General Universitario se desprende, que los agravios manifestados resultan improcedentes: toda vez que si bien es cierto el C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ, acredita los requisitos de la convocatoria y los de la categoría; no acreditó lo establecido en artículo 20 del RIPPPA, mismo que dice en su primera parte;  además de cumplir con los requisitos establecidos en el Estatuto del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara, los concursantes deberán sustentar y aprobar al menos tres de las doce posibles pruebas factibles de realizar afines a la categoría y función a desempeñar. Para este caso específico el Jurado Calificador, determinó aplicar la siguientes pruebas: I. Análisis escrito del Programa de Estudios o de Investigación correspondiente. II. Exposición escrita de un tema del Programa en un máximo de 15 cuartillas y III. Exposición oral de los puntos anteriores. De lo anterior se desprende que no era obligación del Jurado preguntar, esta actividad era opcional y las preguntas versaron sobre la exposición oral señalada en la prueba número III. Esta Comisión identificó que el C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ, no aprobó ninguna de las pruebas mencionadas anteriormente ya que el Jurado argumento que los trabajos escritos no contaban con una investigación previa de campo ni bibliográfica y que por lo tanto adolecían de calidad académica además de que en la presentación correspondiente a lo escrito y oral no se aportó elemento nuevo alguno. 

Por todo lo anteriormente señalado, esta H. Comisión ratifica la resolución de NO GANADOR.

V. Con base en los considerandos anteriores, esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S

PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre de el C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ, como  NO GANADOR, Emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal  Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, respecto de la Plaza CUCSH-38 de Profesor Docente Titular “A” tiempo completo con disciplina en Educación y Ciencias Sociales, adscrita al Departamento de Trabajo Social
SEGUNDA: El C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSÉ, queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad al concurso.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 2 de junio de 2001
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