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Exp. 021

Núm. V/2003/321

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E.

A esta Comisión de Condonaciones, Pensiones y Becas del H. Consejo General Universitario, fue turnada por la Oficialía Mayor una comunicación referente a la jubilación por invalidez del C.  ERNESTO GONZALEZ VEGA.
Habiendo estudiado el expediente relativo, hemos llegado a los siguientes:

R e s u l t a n d o s

1.- Que con Dictamen No. V/2002/552 de fecha 2 de septiembre de 2002, se autorizó la pensión por invalidez definitiva para el C. Ernesto González Vega, código 8307946, con nombramiento de Técnico Profesional “C” con 48 horas semanales, adscrito a la Oficina del Abogado General de nuestra Universidad, reconociéndole una antigüedad de 18 años y un porcentaje de 59.94%.                              

2.- Que se omitió descontar de su antigüedad 1 año, 2 meses sin laborar, correspondientes a licencias sin goce de sueldo por los siguientes períodos:

del 1º. al 31 de mayo de 1999

del 1º. al 29 de febrero de 2000, y

del 16 de mayo de 2000 al 15 de mayo de 2001.

C o n s i d e r a n d o

Que con base en la fracción IV del artículo 89 del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara y en la cláusula 39 del Contrato Colectivo de Trabajo celebrado con el Sindicato Único de Trabajadores de la Universidad de Guadalajara es de decretarse que el peticionario goce de una pensión vitalicia cuya cuantía debe fijarse con el 53.28 % de sus emolumentos que percibía al retirarse de su actividad en los servicios prestados a la Universidad de Guadalajara, conforme lo establece el Instituto Mexicano del Seguro Social en la tabla de evaluaciones de incapacidades permanentes de la Ley Federal del Trabajo y sus respectivos porcentajes. 

En vista de lo anterior, esta Comisión propone los siguientes:


R e s o l u t i v o s

PRIMERO.- Que con base en información presentada por Oficialía mayor, se revoca el dictamen No. V/2002/552 de fecha 2 de septiembre de 2002, debido a que la antigüedad real demostrada del C. ERNESTO GONZALEZ VEGA, es de 16 años. 

SEGUNDO.- Procede el pago de pensión por invalidez con carácter definitiva a favor del C. ERNESTO GONZALEZ VEGA, otorgándole la Universidad de Guadalajara una pensión con el 53.28% de sus emolumentos, porcentaje que es otorgado a partir del 30 de abril de 2003, por sus servicios prestados a la Universidad de Guadalajara.

TERCERO.- El carácter del presente dictamen es definitivo en tanto subsista vigente la declaratoria de invalidez emitida por el Instituto Mexicano del Seguro Social. 

CUARTO.- Facúltese al C. Rector General para que en los términos del Artículo 35º. último párrafo de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, ejecute el presente Dictamen.

A T E N T A M E N T E

"PIENSA Y TRABAJA"
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